



To: taxreform@fstb.gov.hk
 cc:
 Subject: 對開徵銷售稅的意見

31/10/2006 20:59

Urgent
 Return Receipt

敬啓者:

非常明白政府將要面對的財政困難，希望以對開徵銷售稅去解決，但，是否長遠計，我相信不少市民已經提出了當中的害處，小民對此項提議有以下的想法，希望政府參詳：

1. 多年來，政府以土地收入為主要，真是塘水滾塘魚，香港地少人多，以賣地為主收入，根本是最不可取的做法，肥了商家，苦了市民，害了環境。日後可能更要賠上不少金錢作補救，尤其市民的精神，身體健康及環境污染。賣地的錢基本上只是過眼雲煙。政府應想想如何去創建一個可持續發展，生活有質素的香港。
2. 在收入方面，真的建議政府考慮大力發展環保事業，一方面配合可持續發展，一方面可以安頓一大批領綜援及低技術的人，亦可以減少一大筆支出。
3. 此外，政府在社會保障方面及醫療方面，不少免費送贈了新來港人士，甚至自由行的同胞，這已是不二的事實，希望政府真的關注，好好的檢討及改善。已有不少人 在港領綜援，回鄉建大屋了。可悲是那全是朝八晚十的中產人士血汗錢呢！要領綜援，必須有時限，及必須履行社區服務，例如協助學校，社區中心，其他部門，甚至私人機構服務。此外，將有不少本港生的小孩來港學習，政府又會如何部署，是否又是將11年免費教育送贈。
 增加收入方面，還可想想環保稅，陸路出入境方稅，八卦雜誌稅，電子網路稅(某些商業用途的網頁)，土葬稅，不良娛樂場所的稅收，樓宇屏風效應稅，不可降解產品稅，光污染稅等等。
4. 如一定要開徵銷售稅，應只限高價及奢侈品，例如貨品價格高於某個數額，便徵收。否則，弄巧成拙，更多更多的市民會北上購物，最後影響香港的銷售業。

本人認為稅收只是問題的冰山一角，作為市民，有責任交稅，讓整個地區繼續運作。但政府應整全的看看香港日後要走的路，是繼續賣地？繼續鼓吹消費？為了錢，我們教曉了年青人賭波，為了錢；我們犧牲了歷史及環境，作為市民，怎不心傷？或許，真的是時候想想一個可持續經濟發展應該是怎麼樣，是不擇手段的，不管任何道德問題去獲取收入？還是以市民享受有“質素的生活”為大前提？無論怎樣，小民希望看見的是一個健康的香港，而非一個不斷墮落的香港！

小民 EW 上